



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ
ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν.ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
11ο ΓΕΝ. ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

✉: Παπαπέτρου Γαβαλά 64 Τ.Κ. 71409

Πληροφορίες: Θεοδωρομανωλάκης Εμμανουήλ

☎ 2810234876

e-mail: mail@11lyk-irakl.ira.sch.gr

Ηράκλειο Κρήτης 12/01/2024

Αρ. πρωτ. 15

ΠΡΟΣ : Ενδιαφερόμενα τουριστικά
πρακτορεία

ΚΟΙΝ.: Δ.Δ.Ε. Ηρακλείου

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ
ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΟΥ 11^{ου} ΓΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ**

Ο Διευθυντής του 11^{ου} Γενικού Λυκείου Ηρακλείου, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 20883/ΓΔ4/12-02-2020 (ΦΕΚ 456/τ. Β'/13-02-2020) Υ.Α., για τις Εκδρομές-Εκπαιδευτικές Επισκέψεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας, προκηρύσσει την εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα Ταξιδιωτικά Γραφεία για την πραγματοποίηση εκπαιδευτικής επίσκεψης μαθητών του πολιτιστικού προγράμματος στην Κωνσταντινούπολη.

Γενικά χαρακτηριστικά της εκδρομής

Η εκδρομή πρόκειται να πραγματοποιηθεί από 3 ή 4 Απριλίου 2024 έως 7 Απριλίου 2024, στο πλαίσιο του 1^{ου} Μαθητικού συνεδρίου του Εκπαιδευτικού Δικτύου «Κωνσταντινούπολη - Θεσσαλονίκη, μια Εκπαιδευτική Συνύπαρξη - Πολίτες της Οικουμένης» στο οποίο είναι ενταγμένο το πολιτιστικό πρόγραμμα και το σχολείο.

Ο αριθμός των μαθητών είναι από 28 έως 30 και οι συνοδοί καθηγητές 4, ο ένας από τους οποίους θα επιβαρυνθεί με το σύνολο των εξόδων του.

Το πρόγραμμα θα διαμορφωθεί αναλόγως μόλις αναρτηθεί το πρόγραμμα του συνεδρίου.

Ενδεικτικό πρόγραμμα:

Η αναχώρηση αεροπορικώς για Κωνσταντινούπολη στις 3 ή στις 4 του Απρίλη, **κατά προτίμηση με απευθείας πτήση και πρωινή ώρα.**

Συμμετοχή στο συνέδριο και ξεναγήσεις στην Πόλη (π.χ. Κέντρο, Αγ. Σοφία, Βασιλική Κινστέρνα, Μπαλουκλή, κλειστές αγορές, κρουαζιέρα στο Βόσπορο, επίσκεψη στα Πριγκηπονήσια - Χάλκη, επίσκεψη σε παραδοσιακό χαμάμ της Πόλης). Οι αποφάσεις για τις τελικές ξεναγήσεις στο οριστικό πρόγραμμα θα διαμορφωθούν σύμφωνα με το πρόγραμμα του συνεδρίου.

Η επιστροφή στο Ηράκλειο στις 7 του Απρίλη, αεροπορικώς, **βραδινή ώρα και κατά προτίμηση με απευθείας πτήση.**

Παρατήρηση: Ξεχωριστή προσφορά για τα ενδεχόμενα η αναχώρηση να είναι στις 3 ή στις 4 του Απρίλη, καθώς αυξάνεται κατά μία μέρα η διανυκτέρευση.

Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

- Αεροπορικά εισιτήρια. Ηράκλειο – Κωνσταντινούπολη - Ηράκλειο

- Διαμονή στην Κωνσταντινούπολη, σε ξενοδοχείο 4 αστέρων, στην περιοχή της πλατείας Ταξίμ, με πρωινό, σε τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και 2 δίκλινα για τους 4 συνοδούς καθηγητές στον ίδιο όροφο με τους μαθητές.
- Λεωφορείο με κλιματισμό, το οποίο θα είναι συνεχώς στη διάθεση των μαθητών για τις μετακινήσεις τους. Το λεωφορείο θα πρέπει να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (να έχει ελεγχθεί από το ΚΤΕΟ, να είναι εφοδιασμένο με τα απαιτούμενα έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, την επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενο κλπ.), καθώς και να πληροί όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας για τη μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφάλειας, έμπειροι οδηγοί κλπ.)
- Προσφορά του πρακτορείου για ελεύθερες συμμετοχές μαθητών-τριων.
- Αρχηγό-συνοδό-ξεναγό στην Κωνσταντινούπολη σε όλη τη διάρκεια της μετακίνησης (για το πρόσωπο αυτό μπορούμε να κάνουμε συγκεκριμένη πρόταση στο πρακτορείο που θα επιλεγεί).
- Ξεχωριστή προσφορά για συνοδεία γιατρού στην Κωνσταντινούπολη.
- Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή σε μαθητή-τρια του οποίου η συμμετοχή ματαιωθεί για λόγους ανωτέρας βίας ή ασθένειας.
- Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή και μεταφορά του αεροπορικώς, εάν παραστεί ανάγκη. Επιπλέον, υγειονομική ασφάλεια κάλυψης συμμετεχόντων, αν χρειάζεται, καθώς η χώρα δεν ανήκει στην Ευρωπαϊκή Ένωση (ταξιδιωτική ασφάλιση εξωτερικού).
- Αποδοχή από μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας, σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή), με ποσό που θα καθοριστεί από το Σχολείο.
- Ασφαλιστική κάλυψη για την περίπτωση αφερεγγυότητας ή πτώχευσης. Στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο να αναφέρεται και ο τρόπος άμεσης καταβολής των εξόδων επαναπατριsmού (άρθρο 7 παρ.2 Π.Δ. 399/1996).
- Άδεια λειτουργίας του τουριστικού πρακτορείου (ειδικό σήμα λειτουργίας του Ε.Ο.Τ).
- Email που να επιβεβαιώνει την κράτηση αεροπορικών εισιτηρίων και ξενοδοχείων.

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η **τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ** της εκδρομής αλλά και η **επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά**.

Με την προσφορά να κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ. Επιπλέον, στο φάκελο της προσφοράς να υπάρχει απαραίτητως CD με την προσφορά σε ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf) ώστε να είναι εύκολη η ανάρτησή της στο διαδίκτυο.

Οι προσφορές να κατατεθούν στο γραφείο του Διευθυντή του Λυκείου σε κλειστός φακέλος ή σε ηλεκτρονική μορφή, κλειδωμένες, το αργότερο μέχρι την

Δευτέρα 22-1-2024 και ώρα 11.00

Το άνοιγμα των προσφορών θα γίνει από επιτροπή την ίδια μέρα και ώρα.

Ο
Διευθυντής



α.α.

Περακάκη Πολυξένη
Φιλολόγος
Υποδιευθύντρια